
Testa di cane soluzione 

 

Il quiz è simile al precedente “testa di gatto” ma con il muso più stretto (si tratta di un cane 

lupo o di un levriero).  

Nello schema sono contenuti i numeri da 1 a 6 con le seguenti regole: 

• In ogni riga e colonna sono presenti tutti i numeri da 1 a 6; 

• I numeri all’esterno rappresentano la somma dei numeri nelle caselle grigie 

corrispondenti;  

• I pallini sono presenti se e solo se in due caselle bianche adiacenti sono contenuti 

numeri consecutivi. 

 

 


